

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>9.1 «Безпекові аспекти міжнародних відносин»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій <b>Пікулик Оксана Богданівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Розуміння сутності міжнародних відносин та міжнародної безпеки
Що буде вивчатися	Сутність та принципи забезпечення міжнародної безпеки; параметри безпеки в сучасних міжнародних відносинах; значення міжнародної економічної, інформаційної, екологічної, військової безпеки в сучасному світі; сутність безпекових процесів у сучасних міжнародних відносинах та їх впливу на функціонування держав.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення безпекових аспектів міжнародних відносин є актуальним, оскільки міжнародна безпека передбачає формування та розвиток такої системи міжнародних відносин, яка заснована на дотриманні усіма державами загальноприйнятих принципів та норм міжнародного права. Вивчення дисципліни дозволить аналізувати вплив міжнародної безпеки на процеси, що відбуваються у сучасному світі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних конфліктів. Аналізувати роль міжнародних організацій та структур у вирішенні питань міжнародної безпеки. Вести фахову дискусію із безпекових проблем міжнародних відносин, аргументувати свою позицію.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність аналізувати міжнародні процеси у безпековому контексті. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних безпекових організацій, їх місця у системі міжнародних відносин.